

文登盆景根艺协会成立10周年盆景根艺摄影展开展



实习记者 王丽娜

为充分展示文登区多年来经济社会发展的丰硕成果,“文登盆景根艺协会成立10周年——盆景根艺摄影展”于2019年9月21日在文艺家活动中心(龙山街道办事处迎仙桥党群服务中心)举行。

《游若惊鸿》、《吼》、《福》、《寿》、《腾龙》、《鸣天》、《伴侣》……本次艺术展共展出100余件艺术精品。记者在现场看到,一根根栩栩如生的根雕、一盆盆形态优美的花卉盆景、一张张构思巧妙的摄影作品吸引了不少爱好者驻足观赏,这些作品多为百态物象,或灵动秀美、或遒劲厚重、或大气磅礴,彰显灿烂文化,凝聚思想精华,反映时代精神,集中展示了我区老干部、老艺术家们丰富多彩的精神文化生活,推动了我区文化艺术交流。

据了解,此次盆景根艺摄影展由文登区文联和龙山街道办事处等单位主办、文登区盆景根艺协会和摄影家协会承办、文登市绿扬置业有限公司冠名支持。



文登区举办首届书法篆刻美术创作精品展览

实习记者 董彦均

9月22日,由文登区文联和龙山街道办事处等单位主办的文登区首届书法篆刻、美术创作精品展览在博展中心举行,展览上人潮涌动,前来参观的人群都被精美的书画作品吸引。

这次展览文登区文联和龙山街道办事处等单位主办,文登区书法家协会、美术家协会、博物馆、书画院承办,古百年红木家具馆提供赞助;共展出书法篆刻和美术作品100件。

近年来,文登区书法篆刻和美术事业得到长足发展,诗书画印创作水平大幅度提高,省以上书法家协会、美术家协会会员人数达到60人。此次活动得到了书法界、美术界的积极响应,共收到各类书画作品来稿400多件,评选出36件获奖作品,涵盖真、草、隶、篆、行各种书体和中国画、油画、水彩画、版画、漫画各种绘画,篆刻也实现了新突破。

开展当日,文登区文联召开了书法篆刻美术创作座谈会,获奖作者共同商讨筹建东海印社,形成共识:第一,坚持传承汉学正脉、融汇诗书画印的办社宗旨。第二,建立敞开入口、畅通出口的社员管理机制。第三,成立临时负责机构。第四,开展宣传工作。

